



**PRESS RELEASE
(Covid19 Lockdown)**

एनएसटीआई को बनाया क्वॉरंटाइन केंद्र : शशि माथुर

पानीपत/अजय राजपूत

एनएसटीआई को क्वॉरंटाइन केंद्र बनाया गया है। यह जानकारी देते हुए संस्थान की प्राचार्या शशि माथुर ने दे बताया कि कौशल विकास एवं उद्यमिता विभाग के केंद्रीय मंत्री डॉ. महेंद्र नाथ पांडे द्वारा कोरोना जैसी वैश्विक महामारी के खिलाफ जंग में अपनी महत्वपूर्ण भूमिका निभाने के लिए पूरे देश में डीजीटी के संचालित सभी एनएसटीआई को क्वॉरंटाइन केंद्र बनाने के निर्णय के अनुपालन में नीलम शमी राव महानिदेशक प्रशिक्षण (डीजी) द्वारा सभी राज्यों के मुख्य सचिवों को राज्य में चल रहे एनएसटीआई एवं उपलब्ध इंफ्रास्ट्रक्चर की सूचना उपलब्ध कराई गई। उसी के आधार पर एनएसटीआई महिला पानीपत को क्वॉरंटाइन केंद्र के लिए चुना गया था।



अब इस संस्थान को इसके विभागाध्यक्ष अनिल

गोवर, क्षेत्रीय निदेशक एवं प्राचार्या शशि माथुर के निर्देशानुसार में यहां के स्थाई स्टाफ के सहयोग से संस्थान के छात्रावास को क्वॉरंटाइन केंद्र बनाने के लिए तैयार करके जिला प्रशासन पानीपत को सौंप दिया था। इसी के अनुपालन में दिनांक 13 अप्रैल को जिला प्रशासन पानीपत द्वारा गठित टीम ने इसका अंतिम बार निरीक्षण कर रिपोर्ट अपने उच्च अधिकारियों को सौंप दी थी। इसके अलावा भी मोबाइल वैन के माध्यम से समय-समय पर डॉक्टरों की सुविधा उपलब्ध रहेगी।

एनएसटीआई के क्वॉरंटाइन केंद्र में रह रहे 56 लोग

पानीपत, 19 अप्रैल (मोहन लाल) : एनएसटीआई की प्रधानाचार्या शशि माथुर ने बताया कि केंद्रीय मंत्री कौशल विकास एवं उद्यमिता मंत्रालय भारत सरकार डॉ. महेंद्र नाथ पांडे ने संचालित एनएसटीआई को क्वॉरंटाइन केंद्र बनाने का जो निर्णय लिया था। उसी के तहत एनएसटीआई महिला को क्वॉरंटाइन केंद्र के लिए चयन किया गया था। संस्थान के विभागाध्यक्ष अनिल गोवर, क्षेत्रीय निदेशक एवं शशि माथुर प्रधानाचार्या के निर्देशानुसार स्टाफ के सहयोग से संस्थान के छात्रावास को क्वॉरंटाइन केंद्र बनाने के लिए जिला प्रशासन को सौंपा गया था। जिसमें जिला प्रशासन द्वारा 56 लोगों को इस क्वॉरंटाइन केंद्र में शिफ्ट कर दिया गया है। जिला उपायुक्त द्वारा पानीपत आईटीआई के प्रधानाचार्या डॉ. कृष्ण कुमार को इस क्वॉरंटाइन सेंटर का नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है ताकि इन लोगों को किसी जरूरी सुविधा का अभाव न रहे। शशि माथुर ने कि बताया के यहां इस सेंटर में 56 लोगों को क्वॉरंटाइन करके रखा गया है। इसके अलावा भी मोबाइल वैन के माध्यम से समय-समय पर डॉक्टरों की सुविधा उपलब्ध रहेगी।

दैनिक सवेरा Mon, 20
epaper

एनएसटीआई को बनाया क्वॉरंटाइन केंद्र

पानीपत। एनएसटीआई की प्रधानाचार्या शशि माथुर ने बताया कि केंद्रीय मंत्री कौशल विकास एवं उद्यमिता मंत्रालय भारत सरकार डॉ. महेंद्र नाथ पांडे ने संचालित एनएसटीआई को क्वॉरंटाइन केंद्र बनाने का जो निर्णय लिया था। उसी के तहत एनएसटीआई महिला को क्वॉरंटाइन केंद्र के लिए चयन किया गया था। संस्थान के विभागाध्यक्ष अनिल गोवर, क्षेत्रीय निदेशक एवं शशि माथुर प्रधानाचार्या के निर्देशानुसार स्टाफ के सहयोग से संस्थान के छात्रावास को क्वॉरंटाइन केंद्र बनाने के लिए जिला प्रशासन को सौंपा गया था। जिसमें जिला प्रशासन द्वारा 56 लोगों को इस क्वॉरंटाइन केंद्र में शिफ्ट कर दिया गया है। जिला उपायुक्त द्वारा पानीपत आईटीआई के प्रधानाचार्या डॉ. कृष्ण कुमार को इस क्वॉरंटाइन सेंटर का नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है ताकि इन लोगों को किसी जरूरी सुविधा का अभाव न रहे।



Stitching and Distribution of face masks during Covid19 Lockdown

Video Link: <https://www.youtube.com/watch?v=iUqKQ8xZtoA>